

## DVADESET I DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU

### 1. ČITANJE: Izl 17, 8-13

Dok bi Mojsije držao ruke uzdignute, Izraelci bi nadjačavali.

#### Čitanje Knjige Izlaska

U one dane: Dođu Amalečani i zarate s Izraelcima kod Refidima. A Mojsije reče Jošui: »Odaberi momčad pa pođi i zapodjeni borbu s Amalečanima. Ja ću sutra stati na vrh brda, sa štapom Božjim u ruci.« Jošua učini kako mu je Mojsije rekao te zapodjene borbu s Amalečanima, a Mojsije, Aron i Hur uzadoše na vrh brda. I dok bi Mojsije držao ruke uzdignute, Izraelci bi nadjačavali; a kad bi ruke spustio, nadjačavali bi Amalečani. Ali Mojsiju ruke napokon otežaše. Zato uzeše kamen, staviše ga pod nj i on sjede na nj, a Aron i Hur, jedan s jedne, a drugi s druge strane, držahu ruke, tako da mu izdržaše do sunčanog zalaska. I Jošua oštricom mača svlada Amaleka i njegov narod.

Riječ Gospodnja.

### OTPJEVNI PSALAM: Ps 121, 1-8

Pomoć je naša u imenu Gospodina koji stvori nebo i zemlju.

\*\*\*\*\*

K brdima oči svoje uzdižem:  
odakle će mi doći pomoć?  
Pomoć je moja od Gospodina  
koji stvori nebo i zemlju.

\*\*\*\*\*

Tvojoj nozi on posrnuti ne da  
i neće zadrijemati on, čuvar tvoj.  
Ne, ne drijema i ne spava  
on, čuvar Izraelov.

\*\*\*\*\*

Gospodin je čuvar tvoj,  
Gospodin je zasjen tvoj s desne tvoje!  
Neće ti sunce nauditi danju  
ni mjesec noću.

\*\*\*\*\*

Čuvao te Gospodin od zla svakoga,  
čuvao dušu tvoju!  
Čuvao Gospodin tvoj izlazak i povratak  
odsada dovijeka!

\*\*\*\*\*

## **2. ČITANJE: 2Tim 3, 14 – 4, 2**

Da čovjek Božji bude vrstan, za svako dobro djelo podoban.

### **Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Timoteju**

**Predragi: Ostani u onome u čemu si poučen i čemu si vjeru dao, svjestan od koga si sve poučen i da od malena poznaješ Sveta pisma koja su vrsna učiniti te mudrim tebi na spasenje po vjeri, vjeri u Kristu Isusu.**

**Sve Pismo, bogoduh, korisno je za poučavanje, uvjeravanje, popravljavanje, odgajanje u pravednosti, da čovjek Božji bude vrstan, za svako dobro djelo podoban.**

**Zaklinjem te pred Bogom i Kristom Isusom, koji će suditi žive i mrtve, zaklinjem te pojavkom njegovim i kraljevstvom njegovim: propovijedaj riječ, uporan budi – bilo to zgodno ili nezgodno – uvjeravaj, prijeti, zapovijedaj sa svom strpljivošću i poukom.**

**Riječ Gospodnja.**

## **PJESMA PRIJE EVANĐELJA**

Aleluja!  
Svijetlite kao svjetlila u svijetu  
držeći riječ Života.

### **EVANĐELJE: Lk 18, 1-8**

Bog će obraniti svoje izabrane koji vape k njemu.

#### **Čitanje svetog Evandjelja po Luki**

**U ono vrijeme: Kaza Isus svojim učenicima prisodobu kako valja svagda moliti i nikada ne sustati:**

**»U nekom gradu bio sudac. Boga se nije bojao, za ljude nije mario. U tom gradu bijaše i neka udovica. Dolazila k njemu i molila: 'Obrani me od mog tužitelja!' No on ne htjede zadugo. Napokon reče u sebi: 'Iako se Boga ne bojim nit za ljude marim, ipak, jer mi udovica ova dodijava, obranit ću je da vječno ne dolazi mučiti me.'«**

**Nato reče Gospodin: »Čujte što govori nepravedni sudac! Neće li onda Bog obraniti svoje izabrane koji dan i noć vape k njemu sve ako i odgađa stvar njihovu? Kažem vam, ustat će žurno na njihovu obranu. Ali kad Sin Čovječji dođe, hoće li naći vjere na zemlji?«**

**Riječ Gospodnja.**

## 29. NEDJELJA KROZ GODINU

### Uvod

Poučeni i ohrabreni riječju Božjom, puni pouzdanja iznesimo svoje molitve i prošnje nebeskome Ocu, govoreći zajedno:

### *Usliši nas, dobri Oče!*

1. Da Kristova Crkva bude očiti znak tvoje prisutnosti među ljudima, molimo te.
2. Da pastire svoga svetoga Naroda obdariš vjerodostojnošću evanđeoskoga života, molimo te.
3. Da upravitelje svih plemena i naroda svijeta učiniš istinskim graditeljima mira, molimo te.
4. Da sve koji su u nevoljama ohrabriš snagom Duha Svetoga, molimo te.
5. Da u ovoj tvojoj zajednici bude trajno prisutna zagovorna molitva za spasenje cijeloga svijeta, molimo te.
6. Da naši pokojni budu pridruženi tvojim odabranima i svetima u nebeskom kraljevstvu, molimo te.

### Molitva

Svemogući Bože, tvoj nas je Sin pozvao na ustrajnu molitvu u svakoj prigodi našega života i obećao nam uslišanje kada molimo u njegovu Duhu. Primi ove naše prošnje i po svojoj milosti usliši ih te nam udijeli ono što nam je najpotrebnije da dođemo u vječno zajedništvo s tobom, koji živiš i kraljuješ, Bog, po sve vijeke vjekova.